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 ޢއަޔްަނ ކ ރަން އެދޭ ފމޯ    ކ  ބިދޭސީ ޤނާޫނީ ވަކީލަ 

 

 ޖަހާ(   )ބޭނ ނވްާ ސބަަބާ ދމިާލ ގއަި    ފޯމ  ހ ށަހަޅާ ބނޭ ން:
  ބިދޭސީ ޤނާޫނީ ވަކލީަށް ދީފއަވިާ ހ އްދއަިގެ މ އްދތަ  އިތ ރ ކ ރަން   ޢއަްޔަނ ކ ރނަް ކ  ބިދޭސީ ޤނާޫނީ ވަކލީަ

 
 މަޢ ލޫމާތ    ގެ ޤނާޫނީ ވަކީލ  ޢައްޔަނ ކ ރަން ބނޭ ންވާ ފަރާތ  ދޭސީ  ބި  -1

  ފ ރިހމަަ ނަން: 
ނމަަ އްއެޕްރކެްޓސިް ލޯ ފަރމއްއެް ނ ވަތަ ލީގލަް

 ރޖަސިްޓްރީ ނަންބރަ : 
 

  ފޯނ  ނަންބރަ :   މިހާރ  އ ޅޭ އެޑްރސެް: 
  އމީއެިލް އެޑްރސެް: 

 

 ވަކީލ ގެ މަޢ ލޫމާތ  ދޭސީ ޤނާޫނީ  ބި  -2
  ފ ރިހމަަ ނަން: 

  އަދި ނސިްބަތވްާ ޤއަ މ :  ޕސާްޕޯޓ  ނަންބަރ 
  ފޯނ  ނަންބރަ :   މިހާރ  އ ޅޭ އެޑްރސެް: 
  އމީއެިލް އެޑްރސެް: 

  ލއަސިެނސްް ނަންބަރ : 
 

 މޢަ ލޫމާތ  މައްސަލައިގެ  ދޭސީ ޤނާޫނީ ވަކީލ  ޢައްޔަނ ކ ރަން ބނޭ ންވާ  ބި  -3
  މއަސްަލަ ހިނގމަ ނދްާ ކޯޓ : 

  މއަސްަލަ ނަންބަރ : 
  މއަސްަލއަިގެ ބާވަތް: 

  މއަސްަލއަިގެ ތަފ ސލީ : 
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 ހ ށަހަޅނާަމަ   ން ހ އްދައިގެ މ އްދަތ  އިތ ރ ކ ރަ  -4
  ހ އްދަ އިތ ރ ކ ރަން ހ ށހަަޅާ ސބަަބ : 

 
 

 

 އިޤ ރާރ   -5
 މަޢ ލމޫަތެއްކަމަށް އޤި ރރާ ވމަެވެ. މި ފމޯ ގއަި އަހ ރެން ދފީއަިވާ މޢަ ލމޫާތަކީ ތދެ  

 

 ފޯމ  ހ ށަހަޅާ ފަރތާ ގެ މަޢ ލޫމާތ   -6
 ޤާނޫނީ ޝަޚ ސއެްނަމަ ތއަްގނަޑ    ފ ރިހމަަ ނަން: 

   މަޤމާ  ނ ވަތަ ހއަސިއިްޔަތ : 
  ސއޮި:

  ހ ށަހެޅި ތރާީޚް: 
 

 ✓ މި ފޯމާއެކ  ހ ށަހަޅަން ޖެހޭ ތަކެތި  -7
  އއެްގޮތްކމަ ގެ ތައްގަނޑ  ޖަހާފައިވާ ކޮޕީ ޕާސްޕޯޓ ގެ އަސްލާބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ ގެ  .1
  ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  ވަކާލާތ ކ ރަން އެދި ހ ށަހޅަާ ބާވަތ ގެ މައްސަލަތަކާ ގ ޅޭގޮތ ން ލިބިފއަިވާ ތޖަ ރބިާ އަންގައދިޭ ސީވީ  .2
  އެއްގޮތްކމަ ގެ ތއަްގަނޑ  ޖަހާފއަިވާ ކޮޕީ ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ ގެ ވަކާލާތ ކ ރ މ ގެ ހ އދްައިގެ އަސްލާ .3
ނ ވަތަ ދިވެހރިާއޖްޭގެ ސ ޕރްީމް ކޯޓ ގއަި   ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  ވަކާލާތ ކ ރަން އެދޭ މައްސަލައަކީ ދިވެހިރއާްޖޭގެ ހއަިކޯޓ ގއަި .4

ވަކާލާތ ކ ރާ ޖ ރިސްޑިކްޝަނެއްގެ އެ ދަރަޖއަިގެ ހިނގަމ ނދްާ މއަްސަލއަެއް ކމަ ގއަިވާނަމަ، ޢައްޔަނ ކ ރަން އެދޭ ބދިޭސީ ވަކީލ   
 އއެްގޮތްކމަ ގެ ތއަްގަނޑ  ޖަހާފއަިވާ ކޮޕީ ލިޔ މެއްގެ އަސްލާ ރަސްމީ އޮތްކަން އެނގޭނެ   ކޯޓއެްގައި ވަކާލާތ ކ ރ މ ގެ ހ އދްަ

 

  3ސް ރިޕޯޓ  ދޫކ ރިތާ ޕޮލި ވަކީލަށްބދިޭސީ ، ދޫކޮށްފއަިވާ ވެހިވެފައިވާ ޤއަ މަކ ން ށްބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  ދއާިމީ ގޮތެއްގައި ރަ .5
 ޕޮލިސް ރިޕޯޓ  ،)ތިނއެް( މަސްދ ވަސް ހމަަނ ވާ 

 

  ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  ވަކާލާތ ކ ރަން އެދޭ މއަްސަލއަިގެ ތަފ ސީލ   .6
  ނ ވަތަ މ ޅި މއަްސަލއަަށްކަން އެނގޭނެ ލިޔ މއެް  ކަން ހ އދްައަށް އެދެނީ ވަކި އަޑ އެހ މަކަށް .7
  ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  ޢައްޔަނ ކ ރާކމަާއި ބދިޭސީ ޤާނޫނީ ވަކީލ  އެކަން ޤަބޫލ ކ ރާކަން އެނގޭނެ ލިޔ ން  .8
ވާހަކދައެްކ މމާެދ  މއަްސަލަ ބއަްލަވާ   .9 ވާހަކދަެއްކ މަށް ގަސްތ ކ ރާ ބަހ ން  ވަކީލ  ޝރަީޢަތ ގއަި    ގެ ފަނޑިޔރާ ބދިޭސީ ޤާނޫނީ 

ލިޔ މއެް  އ ތިރާޒެއްއި އެނގޭނެ  ވަކީލަށް ނ ވަތަ    ނެތްކަން  ޤާނޫނީ  ކަންކަ  ބިދޭސީ  ހިނގާ  މޖަިލީހ ގައި  ން ޝރަީޢަތ ގެ 
ތަރ ޖމަާނއެް  ބިދޭސީ  ތރަ ޖަމާކޮށދްިނ މަށާއި   ތަރ ޖމަާކޮށދްިނ މަށް  ޝރަީޢަތަށް  ވާހަކަތައް  ދައްކާ  ވަކީލ   ޤާނޫނީ 

 މއެް ޢައްޔަނ ކޮށްފއަިވާކަން އެނގޭނެ ލިޔ 

 

 

 ދިވެހިރާއްޖޭގެ ބާ ކައ ންސިލ ން ފޯމ  ބލަައިގަތް މ ވައްޒަފ  ފ ރިހަމަކ ރ މަށް  -8
  މ ވއަްޒަފ ގެ ނަން: 

  ހ ށަހެޅި ގަޑި: ފމޯ    ފމޯ  ހ ށަހެޅި ތާރީޚް: 
 
 


